w WURTH | INDUSTRY

Q0|0 LIAIAE O E 3 Q!

............... N, el

w\%r@ el (‘QM““ ;

o _ ’/) /i

(i *! f! .'(.*'( |



ww WURTH | INDUSTRY




ww WURTH | INDUSTRY

=Xt I| o] x|

HNE4Y 3
A5 23l (Free Running) LEAFAH 4
HZHe 5-9
A3 = O2l(Screw Grip) LEAHA 10
HESHL 11-13
Y o 3 XYY 14-15
EQIAE EZ (Twist Drill) 16-17
& (Tap) 18-23
M & (Forming Taps) 24
&) =3 (Insertion tools) 25
B 52{|0]|# (Tang breaker) 26
== T3 (Extraction tool) 26
g g 27-30

U HAE|YALICE D0 E7EHD QF 7 LASHLL HS ARI0| HE HOlE| AL HE 7t r2tel ALt 1
C}. ufebd RAHS HIZE Hwol ah, S A, Alol4 i EHo| cish ofu st 2E0|LE el X|X| eLICt,
Q802 oI8) WA AHE i 2YH A4, S8l YAte] 10| £ Fahuol 243HR| ob o 2TH



HOLE ME = F&0|Lt
K|l Chojot2 =

o

=

)

pal
M, 52 LEARAE OF

OfL[2t LH

oM Z01X|= H(tang
LHOIR

HI:||:|I_|-

(L
o
—_

ww WURTH | INDUSTRY
=N

LIC @K = AP Hole H
MEXA =2 &H

|CF.

b

z
e

A

ola

B} AEIO| LiA}
DO LIMY 240|017t &

W.TEC® QIME 3
QLAE|LIO|E A AH

I

=

i
I+
T
3l <
3
o3 KH
<+ H
ol T
W
<! ol
W H
S o
o T %0
] -
0 RCwr
ol ol ol
K0 KM T
H S o
oln W 7y
Kk oo
<k < &l
Kl ) =
Hio w._.m o =
H N0 <D
— _|_._ N Al
.M.m_ 0 H o3
« wOS
Kooy o U
1| wu 3k ot
R - CU
oF o W S
IDI - — A_I {0
= 10 ur =
3 ol < WK
Ho oy i X S
R 7 ~d <
ol <l W g <
Rl g 0
od =r T oTour
R4 o= o
~ R o oK
K- o I X0
o m ow W
il =3 X oo
7R o T
0T 3o
g X ROX
=T = T IH ol

ME

3 W.TEC®



WTECOSIME Tg!- ww WURTH | INDUSTRY

X5 43 (Free Running) LIARA

W.TEC® 2IME 32 - Free Running

O LEARLE QIME &= TA| 20| & et ZF Y 4= A= Xt A (Free Running) LIARMO| QLS LICE
AKX 2 1SO LEA 518 2= 6HYLICH QIME= FAQIL|CH,

W.TEC®°QME 3L 4



X9 A% (Free Running) LA ww WURTH | INDUSTRY

W.TEC®QME DY -
Free Running
DIN 8140-1

« Form A
« 1L.OXXE
1.0D
X|E x mx| 10D K& x M| 1.0 X X|2
1.0 X X|E : =
ofolgt e HOIS Hb

VEETY 262723 M 20x 1.5 462720320

M 2.5 x 0.45 462725 25 M 20x20 Ge27200 20
3205 26273 3 M 20x2.5 462720 20
M3.5x0.6 462735 35 M22x15 gotlads 22
T 26274 4 M 22x2.0 462722422
5108 26275 5 M 22x2.5 462722 22
VR 2627606 M 24x1.5 462724324

T ox10 26276 6 M 24x2.0 462724424
VT 26277 7 M 24x3.0 462724 24

A 8075 PO M 28x1.5 462728328

M 8x10 ST M 30x1.5 462730330

M 8x 125 ETkE M 30x2.0 462730430

M 9x10 S M 30x3.5 462730 30
o 18 26279 9 M 33x2.0 462733433

M 10x1.0 462710110 M 33x3.5 462733 33

M 10x1.25 462710210 M 36x4.0 462736 36
MIOxT a6271019 28 4, 271 K4 32 W LS

M 11x1.0 462711111

M 11x1.5 462711 11

M 12x1.0 462712112

M 12x1.25 462712212

M 12x1.5 462712312

M 12x1.75 26271212

M 13x1.5 462713313

M 14x1.0 262714114

M 14x1.25 262714214

M 14x1.5 262714314

M 14x2.0 26271414

M 16x1.5 462716316

M 16x2.0 462716 16

M 18x1.5 462718318

M 18x2.0 462718418

M 18x2.5 46271818

5 W.TEC®QUME T



ww WURTH | INDUSTRY

W.TEC® QIME T -
Free Running
DIN 8140-1

« Form A
« 1.5 xXE
1.5D
X2 x M| 1.51;f ;E g x mx| L5 e
ofol&tl A OfoId A
M 2x04 26272 3 M 20x 1.5 462720330
M 2.5 x 0.45 462725 375 M 20x2.0 462720430
M 3x05 26273 45 M 20x2.5 462720 30
M3.5x0.6 462735 525 M 22x1.5 462722333
M 4x0.7 46274 6 M 22x2.0 462722433
M 5x0.8 46275 75 M 22x2.5 46272233
M 6x0.75 4627609 M 24x1.5 462724336
M 6x1.0 46276 9 M 24x2.0 462724436
M 7x1.0 46277 105 M 24x3.0 462724 36
M 8x0.75 462780 12 M 26x1.5 462726339
M 8x1.0 46278112 M 28x1.5 462728342
M 8x1.25 46278 12 M 30x 1.5 462730345
M 9x1.0 462791 135 M 30x2.0 462730445
M 9x1.25 46279 135 M 30x3.5 46273045
M 10x1.0 462710115 M 33x2.0 4627334495
M 10x1.25 462710215 M 33x3.5 462733 495
M 10x1.5 462710 15 M 36x1.5 462736354
M 11x1.0 4627111165 M 36x2.0 462736454
M 11x1.25 4627112165 M 36x3.0 462736554
M11x15 462711165 M 36 x 4.0 462736 54
M 12x1.0 462712118 M 39x2.0 4627394585
M 12x1.25 462712218 M 39x 4.0 462739 585
M 12x15 462712318 M 42x2.0 462742463
M 12x1.75 46271218 M 42 x3.0 462742563
M 13x1.5 4627133195 M 42 x 4.0 462742663
Ax 8 iidutEl QH A, 27} K|% 22 M5 s ELIC
M 14x1.25 462714221
M 14x15 462714321
M 14x2.0 462714 21
M 16x1.5 462716324
M 16x2.0 462716 24
M 18x1.5 462718327
M 18x2.0 462718427
M 18x2.5 462718 27

W.TEC®QIME 3Y 64



ww WURTH | INDUSTRY

W.TEC® QIME Y -
Free Running
DIN 8140-1

« Form A
« 2.0x X2
2.0D
2.0D X2 x mz|
XE X mx| = 2.0 X X|2
= 2.0 X X|E IS
Al L
orora oto| & Ly

M 20x 15 46272034
M 2x04 46272 4 a 62720340

M 20x2.0 462720440
M 2.5 x 0.45 4627255

M 20x2.5 462720 40
M 3x05 46273 6

M 22x15 462722344
M3.5x0.6 4627357

M 22x2.0 462722444
M 4x07 46274 8

M 22x2.5 462722 44
M 5x0.8 46275 10

M 24x15 462724348
M 6x075 462760 12

M 24x2.0 462724448
M 6x10 46276 12

M 24x3.0 462724 48
M 7x 10 a6277 14 M 33x3.5 462733 66
M 8x075 462780 16 ak

M 36x4.0 462736 72
M 8x10 462781 16
M 8x1.25 46278 16 Q3 Al, 271 K14 22 HE 1S
M 9x1.0 46279118
M 9x1.25 46279 18
M 10x1.0 462710120
M 10x1.25 462710220
M 10x15 462710 20
M 11x1.0 462711122
M 11x1.25 462711222
M 11x15 46271122
M 12x1.0 462712124
M 12x1.25 462712224
M 12x15 462712324
M 12x 175 46271224
M 13x15 462713326
M 14x 1.0 462714128
M 14x1.25 462714228
M 14x1.5 462714328
M 14x2.0 46271428
M 16x1.5 462716332
M 16x2.0 462716 32
M 18x15 462718336
M 18x2.0 462718436
M 18x2.5 462718 36

7 W.TEC®QME I Y



[ & -
X9 A% (Free Running) LA ww WURTH | INDUSTRY
XZSHS
W.TEC® QIME ZY -
Free Running
DIN 8140-1
« Form A
« 25x K&
25D
= 2.5D X2 x mK| _
X|E x mx| 2.5 X X|= 2.5 X X|2
ofol! orol2 2
M 2x04 26272 5 M 20x 1.5 462720350
M 2.5 x 0.45 462725 625 M 20x2.0 462720450
M 3205 26273 75 M 20x2.5 462720 50
M3.5x0.6 462735 875 M 22x1.5 462722355
M 4x07 26274 10 M 22x2.0 462722455
M 508 26275 125 M 22x2.5 46272255
M 6x10 26276 15 M 24x1.5 462724360
M 7x10 26277 175 M 24x2.0 462724460
M 8x10 262781 20 M 24x3.0 462724 60
M 8x125 a6278 20 3 A, 374 X1 & A e
M 9x1.25 46279 225
M 10x 1.0 462710125
M 10x1.25 462710225
M 10x1.5 462710 25
M11x1.5 462711 275
M 12x1.0 462712130
M 12x1.25 462712230
M 12x1.5 462712330
M 12x1.75 462712 30
M 14x1.0 462714135
M 14x1.25 462714235
M 14x1.5 462714335
M 14x2.0 462714 35
M 16x1.5 462716340
M 16x2.0 462716 40
M 18x1.5 462718345
M 18x2.0 462718445
M 18x2.5 462718 45

W.TEC®QIME 3 3



ww WURTH | INDUSTRY

W.TEC® QIME Y -
Free Running
DIN 8140-1

« Form A
« 3.0xXE
3.0D
XE X K] 39D X& x HX 3.0 X X2
3.0 X X|E =
otolet e oreIE M

VR 26272 6 M 20x 1.5 462720360
75045 262725 75 M 20x 2.0 462720460
3105 26273 9 M 20x2.5 462720 60
VEXTY, 262735 105 M 22x1.5 462722366
VR 26274 12 M 22x2.0 462722466
5108 26275 15 M 22x2.5 462722 66
T ero 26276 18 M 24x1.5 462724372
70 26277 21 M 24x2.0 462724472
a0 26278124 M 24x3.0 46272472
M 8x12 aca7s 24 Q% A, 271 X|4 E2 A5 HS LI
M 9x1.25 46279 27
M 10x 1.0 462710130
M 10x1.25 462710230
M 10x1.5 462710 30
M11x1.5 462711 33 2 N
M 12x1.0 462712136 [ o
M 12x1.25 462712236 u
M 12x1.5 462712336
M 12x1.75 462712 36 ® ( ? [
M 14x1.0 462714142 '
M 14x1.25 462714242
M 14x1.5 462714342
M 14x2.0 462714 42
M 16x1.5 462716348
M 16x2.0 46271648
M 18x1.5 462718354
M 18x2.0 462718454
M 18x2.5 462718 54 8 Al K4 M3~M10 % Z0| 1.0D~2.0D0]| st

23| 2 HE s e c

9 W.TEC®QUME T



v WURTH | INDUSTRY

W.TEC® INSERT COIL -

AL

1

? OfL[2t LIAL & Z 7|5 E d=

2 DIN 267 Part 15 EE=

W 15
il 228

i

L|C}.

-
o

DIN EN 1SO 23200i|

W.TEC*ME 3L 10



% 2 ww WURTH | INDUSTRY

W.TEC®QME Y -

DIN 8140-1

« Form B
« 1.0and 1.5x X2

XE x mx| 1.0D XE x M| 1.5D
1.0 X XIS 1.5 X X|2
Ofole £t ofo| & L
M 2x0.4 46262 2 M 2x0.4 46262 3
M 2.5x0.45 462625 25 M 3x0.5 46263 45
M 3x0.5 46263 3 M3.5x0.6 462635 525
M 3.5x0.6 462635 35 M 4x0.7 46264 6
M 4x0.7 46264 4 M 5x0.8 46265 75
M 5x0.8 46265 5 M 6x1.0 46266 9
M 6x1.0 46266 6 M 7x1.0 46267 105
M 7x1.0 46267 7 M 8x1.0 462681 12
M 8x1.0 462681 8 M 8x1.25 46268 12
M 8x1.25 46268 8 M 10x1.25 462610215
M 10x1.25 462610210 M 10x 1.5 46261015
M 10x 1.5 46261010 M 12x1.25 462612218
M 12x1.75 46261212 M 12x1.5 462612318
M 14x2.0 462614 14 M 12x1.75 46261218
M 16x2.0 462616 16 M 14x2.0 462614 21
M 18x2.5 462618 18 M 16x2.0 462616 24
M 20x 1.5 462620320 M 18x2.5 462618 27
M 20x2.5 462620 20 M 20x 1.5 462620330
M 24 x3.0 462624 24 M 20x2.5 462620 30
M 30x3.5 462630 30 M 24x3.0 462624 36
M 30x3.5 46263045
M 36 x4.0 462636 54

QY A, F7t X5 F2 RE JHs LI

117 W.TEC°QIME I



202 ww WURTH | INDUSTRY

W.TEC®QME Y -

DIN 8140-1

« Form B
« 2.0and 2.5x X2

X2 X I 2.0D X|= X I 25D
2.0 X X|E 2.5 X X8
Ofo| &l iy oo A1
M 2x0.4 46262 4 M 2x0.4 46262 5
M 3x0.5 46263 6 M 3x0.5 46263 75
M 3.5x0.6 4626357 M3.5x0.6 462635 875
M 4x0.7 46264 8 M 4x0.7 46264 10
M 5x0.8 46265 10 M 5x0.8 46265 125
M 6x1.0 46266 12 M 6x1.0 46266 15
M 7x1.0 46267 14 M 7x1.0 46267 175
M 8x1.0 462681 16 M 8x1.0 462681 20
M 8x1.25 46268 16 M 8x1.25 46268 20
M 10x1.25 462610220 M 10x1.25 462610225
M 10x1.5 462610 20 M 10x 1.5 462610 25
M 12x1.25 462612224 M 12x1.25 462612230
M 12x1.5 462612324 M 12x1.75 462612 30
M 12x1.75 462612 24 M 14x2.0 462614 35
M 14x2.0 462614 28 M 16x2.0 462616 40
M 16x2.0 462616 32 M 20x2.5 462620 50
M 20x1.5 462620330 M 24x3.0 462624 60
M 20x2.5 462620 40
2 A, FI X4 FE H|E JHsELICH
M 24x2.0 462624448
M 24x3.0 462624 48
M 30x3.5 462630 60
M 36 x4.0 46263672

W.TEC°QME 3L 12



% 2 ww WURTH | INDUSTRY

W.TEC®QME Y -

DIN 8140-1

« Form B
« 3.0xXE

X X I|*| 1.0D
1.0 X X|&
ofo[g! HHy

M 2x0.4 46262 6
M 3x0.5 46263 9
M3.5x0.6 462635 105
M 4x0.7 46264 12
M 5x0.8 46265 15
M 6x1.0 46266 18
M 7x1.0 46267 21
M 8x1.0 462681 24
M 8x1.25 46268 24
M 10x1.25 462610230
M 10x1.5 462610 30
120175 iy s QF A, x|¢DM3~M10E?E'O| 1.0D~2.0D0j| CHt
M 14x2.0 462614 42 =B F2 AR ks
M 16x2.0 462616 48

Q Al %7t x| FE WZ oHsBLICt

13 W.TEC®°QIME I



ww WURTH | INDUSTRY

Ul
o

i
™

L

L{Ct)

F

s
od

E&3 AE It

(72

L:..
)
il
o%
<+

k=1
[

AE EZI2 16-17H0|X|0f| A &0

StES

Hate

=20

fofi
K

k

ud
&

<d

4

b

]

2.1LA

m
0
{[D
0%
<+

Joll
il

2 18-23M|0|X|0| M &

~ptet o

% 20f

fofi
KK

A
(hi)

£8 LA}

of

10
m
e
N

[= 2|

10| g5, 2ot

24| Of X|of] Lt XtMISHA| BB =0 ASLIC.

|0l & LICE.

ok

__I.I.

Ho

|

M

od

LEARLE

1= IXIAIZLCE

=
=)

KO0

b
gl
|__/|
=
=l
=
y
0f0
<F
THr
A
fo

X
—

IME7L BHof2H2 1/400M 1/2 &

o
—

LEARE

YIS HIH 2 SEX| OHYAIL.

W.TEC°QIME 3 14



Aol £ 5 M) ww WURTH | INDUSTRY

3.2 LIARM QIME X}F &4

2AMES zﬂgwl 248 LMH_P | bs,rgruq,
= HE 7HHE01|%E§AI Z1E SxIo2 MEtof BL|Ct.
S Hix|6h7| Qs K2 2ot MEL m|sof ShL|C},

—_

S &% FC2 |l H|0|HE |-S Wo{Lio] MARLICY.
AtE & 20| AL

15 W.TEC® 2IME 32



v WURTH | INDUSTRY

Ml =T Y MX| wy
=] =

2= (Twist Drill)

;e _

W.TEC® QIME 2
M2z} EQAE EZ HSS

EeSSSSSSTT— DIN 338
[
« HEY MIAJA= B2 HE
d l L, M M VWEREE

2.10 49.0 24.0 M2x0.4 0624000210
2.30 53.0 27.0 M 2.2x0.45 0624000230
2.60 57.0 30.0 M 2.5x0.45 0624000260
3.20 65.0 36.0 M3x0.5 0624000320
3.70 70.0 39.0 M3.5x0.6 0624000370
4.20 75.0 43.0 M4x0.7 0624000420
5.20 86.0 52.0 M5x0.8 0624000520
6.30 101.0 63.0 M6x1.0 M 6x0.75 0624000630
7.30 109.0 69.0 M7 x 1.0 0624000730
8.20 M 8x0.75 0624000820
8.30 170 750 M8x1.25 M8x1.0 0624000830
9.30 125.0 81.0 M9x1.25 M9x1.0 0624000930
10.30 M10x1.0 M 10 x 1.25 0624001030
10.40 1330 87.0 M10x1.5 On request
12.30 151.0 101.0 M12x1.0 M12x1.25 0624001230
12.40 M12x1.75 M12x1.5 On request
14.40 M14x1.0 M 14 x1.25 On request
14.50 169.0 1140 M 14x2.0 M14 x1.5 0624001450
15.50 178.0 120.0 M 15x2.0 M15x15 0624001550
16.50 184.0 125.0 M 16x2.0 M16x1.5 0624001650
18.50 198.0 135.0 M18x2.5 m]];:ﬁso 0624001850
BE X|= mm T YLCH

W.TEC®IME 3

16



MOl ET 91 ] ww WURTH | INDUSTRY

E(TWISt Drill)

=

—_———— WTECT ZH= 22 -
EQ|AE E&IHSS

s DIN 345
. DA EfI M3

dd

d L L, M M ool & HH

M20x2.0

20.50 243.0 145.0 M20x2.5 M20x 1.5 0628205
M22x2.0

22.50 253.0 155.0 M22x2.5 M22x15 0628225
M24x2.0

24.50 281.0 160.0 M24x3.0 M24x15 0628245

26.50 286.0 165.0 M26x1.5 0628265

27.50 291.0 170.0 M27x2.0 M27x1.5 0628275

28.50 296.0 175.0 M28x1.5 0628285
M 30x2.0

30.50 301.0 180.0 M30x3.5 M30x15 0628305

33.50 334.0 185.0 M 33x3.5 M33x2.0 On request
M36x2.0

36.50 M36x3.0 On request

344.0 195.0 ) M36x 1.5 9
37.00 M36x4.0 On request
39.50 M39x2.0 On request
349.0 200.0
40.00 M 39x 4.0 0628400
42.50 354.0 205.0 M 42x2.0 On request
M 42 x4.5 M 42 x3.0
43.00 359.0 210.0 M 42 x 4.0 M 42 x2.0 On request

17 W.TEC®IME 2



49 57 3 A ww WURTH | INDUSTRY

W.TEC® 2IME T - EH(Taps)

WTEC® Eio| X|f= B Z Eiat= KHO| 7t Q&L C.
LIAFAL QIMEZE MK|3H7| QI3 WTEC® BHO| I|X| = S UKt &
XlAH0| . ZLct.

=L

HA

B “STI"S “EG"= EF BEO| Wt K2 (HSS EE= HSSE)2 2 HMIZHEILICE.

A Hefo

mLjA B
Dy ZHE 1Y gl ots| 1HE DY
(LFAHAE 3-47H)

W.TEC°QME 3L 18



atol £ 8 A1K] ur w WURTH |INDUSTRY

34xP W.TEC® QIAME T -
EH _
Form D = HSSG
£G B FormD
HSSG D14 — A | — —D2] — — — = - pd.% _—r;_|;|o.{|3<|
STI L1 1 % ots| 1
M D1 | D2 | L1 |L2 Eg O}o|&ll L M D1 (D2 L1 | L2 == O}o|Ell L
k- -0 =A ==
M2x04 |252 [2.80 |445 |95 |2.1 4625000001 M14x1.0 [1530[12.5[102.0 |32.0 |14.4 |4625000028

M25x0.45(3.09 |3.15 |48.0 |[11.0 |[2.6 4625000002 M14x1.2511557112.1 |96.0 |46.0 |14.4 4625000029

M3x0.5 3.65 [3.50 |53.0 |16.5 |3.2 4625000003 M14x1.5 |1595]112.1 |96.0 |46.0 |[14.5 4625000030

M3.5x0.6 |4.28 [4.50 |53.0 |13.0 |3.7 4625000004 M14x20 |16.60]112.5]102.0 |32.0 |14.5 4625000031

M4x0.7 4.91 1490 |63.0 [22.0 |4.2 4625000005 M15x1.5 |16.95]114.0|102.0 |37.0 |15.5 4625000032

M5x0.8 6.04 |[6.45 68.0 |250 |5.3 4625000006 M15x2.0 |17.60114.0 |1102.0 |37.0 [15.5 4625000033

M6x0.75 |6.98 |8.00 |72.0 |22.0 |6.2 4625000007 M16x1.5 |17.95]114.0 |104.0 [29.0 [16.5 4625000034

M6x1.0 7.30 |8.00 (72.0 |28.0 |16.3 4625000008 M16x2.0 |18.60114.0112.0 |37.0 |[16.5 4625000035

M7x1.0 8.30 |9.60 |77.0 |33.0 (7.3 4625000009 M18x1.5 |19.95]116.5(113.0 |51.0 [18.5 4625000036

M8x0.75 |8.90 |[10.00 |80.0 |24.0 |8.2 4625000010 M18x2.0 |20.60)|14.0 |104.0 [29.0 [18.5 4625000037

M8x1.0 9.30 |9.60 (77.0 |33.0 8.3 4625000011 M18x25 121.25116.0(118.0 |38.0 [18.5 4625000038

M8x1.25 [9.62 [9.60 |77.0 |32.0 |8.3 4625000012 M20x1.5 |21.95]116.0|113.0 |33.0 |20.5 4625000039

M9x1.0 10.30(8.00 |85.0 |250 |9.3 4625000013 M20x20 ]22.60116.0|113.0 |33.0 [20.5 4625000040

M9x1.25 |10.62(8.00 |850 [250 ]|9.3 4625000014 M20x2.5 |23.25116.0|118.0 |38.0 |20.5 4625000041

M10x1.0 |11.30]|8.10 |80.0 |36.0 [10.3 4625000015 M22x1.5 |23.95]118.0|120.0 [35.0 |22.5 4625000042

M10x1.25 |11.62(9.20 |85.0 |42.0 |10.3 4625000016 M22x2.0 |24.60]118.0|120.0 |35.0 (22.5 4625000043

M10x1.5 |11.95(9.20 |85.0 |42.0 |10.4 4625000017 M22x25 12525]118.0 |130.0 |45.0 [22.5 4625000044

M11x1.0 ]1225]|9.00 |8%9.0 [29.0 |11.3 4625000018 M24x1.5 |26.02)18.0|120.0 350 |24.5 4625000045

M11x1.25 112.62(9.00 |89.0 |29.0|11.3 4625000019 M24x20 |26.60120.0 |127.0 |37.0 |24.5 4625000046

M11x1.5 |1295(9.00 |89.0 |290 |11.4 4625000020 M24x3.0 |27.90120.0 |138.0 |48.0 |(24.5 4625000047

M12x1.0 ]13.30|9.00 |95.0 [30.0 |[12.3 4625000021 M30x3.0 |33.90122.4137.0|37.0 [30.5 4625000048

M12x1.25 |13.62]10.90 |91.0 |42.0 [12.3 4625000022 M30x3.5 |34.55]125.0|162.0 |57.0 |30.5 4625000049

M12x1.5 |13.95(10.90 |91.0 |42.0 |12.4 4625000023 M39x20 |41.60131.5|187.0 |67.0 [39.5 4625000050

M12x1.75 |14.27|10.90 |91.5 |42.0 |12.4 4625000024 M39x3.0 |42.90)131.5]187.0 |67.0 [39.5 4625000051

M13x1.25 |14.6212.50 |102.0 (32.0 [13.4 4625000025 M39x4.0 |44.20131.5]187.0 |67.0 |39.5 4625000052

M13x1.5 149511250 ]102.0|32.0 |13.4 4625000026 M42x2.0 |44.60135.5200.0 |70.0 (42.5 4625000053

M13x1.75 |1525(12.50 |102.032.0 |13.0 4625000027 M 42x3.0 |45.90135.5|200.0 |70.0 (42.8 4625000054

19 W.TEC® ©IME T DE A4S mmEteleiich  |[M42x4.0 [47.20(35.5 [200.0 |70.0 (43.0 (4625000055

M42x4.5 |47.85]135.5]200.0 |[70.0 |43.0 4625000056




atol £ 8 A1K] ur w WURTH |INDUSTRY

4-5x P - W.TEC®QIME TY -
P |
m.w ) | T HSSG -
= FormB
EG :
HSSE e L e 7o
STI ' § L1
M D1 D2 L1 L2 CExA oto|&l HH
M3x0.5 3.65 4.0 53.0 13.0 3.2 4625000057
M3.5x0.6 4.28 4.5 53.0 13.0 3.7 4625000058
M4x0.7 4.91 5.0 58.0 16.0 4.2 4625000059
M5x0.8 6.04 6.3 66.0 19.0 5.3 4625000060
Mé6x1.0 7.30 8.0 72.0 22.0 6.3 4625000061
M7x1.0 8.30 9.0 72.0 22.0 7.3 4625000062
M8x1.0 9.30 10.0 80.0 24.0 8.3 4625000063
M8x1.25 9.62 10.0 80.0 24.0 8.3 4625000064
M10x1.0 11.20 8.0 85.0 25.0 10.3 4625000065
M10x1.5 11.95 9.0 89.0 29.0 10.4 4625000066
M12x1.25 13.62 11.2 95.0 30.0 12.3 4625000067
M12x1.5 13.95 11.2 95.0 30.0 12.4 4625000068
M12x1.75 14.27 11.2 95.0 30.0 12.4 4625000069
M14x1.25 15.57 12.5 102.0 32.0 14.4 4625000070
M14x1.5 15.95 12.5 102.0 32.0 14.5 4625000071
M14x2.0 16.60 12.5 102.0 32.0 14.5 4625000072
M16x2.0 18.60 14.0 112.0 37.0 16.5 4625000073

2= K= mm EeYLCH

W.TEC®QME I 20



atol S0 8 A1K) uh w WURTH |INDUSTRY

23xP W.TEC® 2IME Z -
Form C Il —— E} HSSE -
o = Form C
HSSE S ] = S
STI L1 _ .
o
M D1 D2 L1 L2 CE A oto|& HH

M2x0.4 2.52 3.5 47.0 12.5 2.1 4625000074
M 3x0.5 3.65 3.5 53.0 18.0 3.2 4625000075
M3.5x0.6 4.28 4.5 58.0 13.0 3.7 4625000076
M4x0.7 4.91 5.0 64.0 22.5 4.2 4625000077
M5x0.8 6.04 6.4 66.0 26.0 5.3 4625000078
Mé6x1.0 7.30 8.0 72.0 27.5 6.3 4625000079
M7x1.0 8.30 9.5 77.0 33.0 7.3 4625000080
M8x1.0 9.30 10.0 80.0 24.0 8.3 4625000081
M8x1.25 9.62 9.6 77.0 34.0 8.3 4625000082
M10x1.0 11.20 8.0 85.0 25.0 10.3 4625000083
M10x1.5 11.95 9.3 86.0 43.0 10.4 4625000084
M12x1.25 13.62 11.2 95.0 30.0 12.3 4625000085
M12x1.5 13.95 11.2 91.0 43.5 12.4 4625000086
M12x1.75 14.27 11.2 91.0 43.5 12.4 4625000087
M 14x1.25 15.57 12.5 102.0 32.0 14.4 4625000088
M14x1.5 15.95 12.0 97.0 48.0 14.5 4625000089
M14x2.0 16.60 12.5 102.0 32.0 14.5 4625000090
M16x20 18.60 15.0 108.0 52.0 16.5 4625000091
M18x1.5 19.95 16.5 113.0 51.0 18.5 4625000092

21 W.TEC®QIME I



atol S0 8 A1K) uh w WURTH |INDUSTRY

4xP R W.TEC® QIME TY -
e —— -

il & HSSE

EG L2 DIN 371/376 =
HSSE m[—— rrrrrrrrrrrrr Y —= FormB

STI L1

BE 7Y
M D1 D2 L1 L2 cgl x4 ofo| & i

M 2.5x0.45 3.09 3.5 56.0 11.0 2.6 4625000100
M3x0.5 3.65 4.5 63.0 10.0 3.2 4625000101
M4x0.7 4.91 6.0 70.0 13.0 4.2 4625000102
M5x0.8 6.04 6.0 80.0 13.0 5.3 4625000103
Mé6x1.0 7.30 8.0 0.0 17.0 6.3 4625000104
M8x1.25 9.62 10.0 100.0 18.0 8.3 4625000105
M10x1.5 11.95 9.0 110.0 22.0 104 4625000106
M12x1.75 14.27 11.0 110.0 26.0 12.4 4625000107
M16x2.0 18.60 14.0 125.0 27.0 16.5 4625000108
M20x2.5 23.25 18.0 160.0 34.0 20.5 4625000109

W.TEC®QME 3L 22



49 57 3 A ww WURTH | INDUSTRY

25xP | W.TEC® QIME TY -
ﬁf\orfnvc\/ ol | EH HSSE -

. E DIN 371/376 -
HSSE o —— FormC |
STl X
ofsl 1y
M D1 D2 L1 L2 =L RS Ofo| el ‘HH

M 2.5x0.45 3.09 3.5 56.0 6.0 2.6 4625000110
M3x0.5 3.65 4.5 63.0 6.0 3.2 4625000111
M4x0.7 4.91 6.0 70.0 8.0 4.2 4625000112
M5x0.8 6.04 6.0 80.0 8.0 53 4625000113
M6x1.0 7.30 8.0 90.0 10.0 6.3 4625000114
M8 x 1.25 9.62 10.0 100.0 16.0 8.3 4625000115
M10x1.5 11.95 9.0 110.0 15.0 10.4 4625000116
M12x1.75 14.27 11.0 110.0 20.0 124 4625000117
M16x2.0 18.60 14.0 125.0 22.0 16.5 4625000118
M20x2.5 23.25 18.0 160.0 30.0 20.5 4625000119

SEVY, ] WTEC®QIME DY -

b b b

Form C NN E EEH HSSE —_
= = Form C
HSSE STI mB‘ ’’’’’ - 7'1}%2:'7'7'7'6%7 as7E
atsl 1o
M D1 D2 L1 L2 cgl XA ofo| &l HH
M 3x0.5 3.65 4.0 53.0 13.0 3.4 4625000093
M4x0.7 4.91 5.0 58.0 16.0 4.6 4625000094
M5x0.8 6.04 6.3 66.0 19.0 5.6 4625000095
Mé6x1.0 7.30 8.0 72.0 22.0 6.8 4625000096
M8x1.25 9.62 10.0 80.0 24.0 9.0 4625000097
M10x1.5 11.95 9.0 89.0 29.0 11.2 4625000098
M12x1.75 14.27 11.2 95.0 30.0 13.4 4625000099

HE X|&= mm S LCt

23 W.TEC®QIME I



49l 2 8 A g ww WURTH | INDUSTRY

M3 B (Forming Taps)

W.TEC® QIME 32 - M3 B (Forming Taps)

WTEC® 8¢ ¥i2 & 4

£
o

| 8 LIAFAS OHSLICE O[2{8H LEIAFALS 7| E 48 LIAMAOY| H|sH 042 7HX| 0| M S0
USLICH
HE|A ddoz TR 9 HL40| BOX|X| 42 MENZE ZRHTFHZE He

B2 SHELLCL o= 1Zd= AES ETol] ds

fjo

SYATIH, H Wt 22 &Y HAIE YRt S 8l 2| =EFY S L C

= a

W.TEC®QIME I 24



7 9 A% ww WURTH | INDUSTRY

T(Insert tools)

I
°om
H1 H1

W.TEC® QIME T -
22! =31 (Insertion tools)

+5 48
M OLo[& Ay M Ofo| &t HH

M2x0.4 M22x045 |4625000152 M39x2.0 4625000181

M 2.5 x0.45 4625000153 M42x4.5 4625000182
M18x2.5 4625000154 M 42 x 4.0 4625000183
M18x2.0 4625000155 M42x3.0 4625000184
M18x1.5 4625000156 M 42x2.0 4625000185
M20x2.5 4625000157

M20x2.0 4625000158

M20x1.5 4625000159

M22x2.5 4625000160 “
M22x2.0 4625000161 Y

M22x1.5 4625000162

M24x3.0 4625000163 M ofol HH
M24x2.0 4625000164 x 3?;( %fs 4625000120
M24x1.5 4625000165 e P
M26x1.5 4625000166 508 2625000123
M27x2.0 4625000167 T 2625000124
M27x1.5 4625000168 M7 10 O
M28x1.5 4625000169 M8 125 MO X125

M30x3.5 M30x30 |4625000170 M8x1.0 Mox1o |3623000127

M 30x2.0 M30x1.5  |4625000172 mgi 1:25 :A/\” :]155 4625000132
M33x3.5 4625000174 TR VT

M33x2.0 4625000175 M12x15 M13x15 |4625000138
M33x2.1 4625000176 M14x2.0 M15x2.0

M14x15 M15x1.5 |4625000144

M36x4.0 M36x3.0 |4625000177 M14x1.25 M16x2.0

M36x1.5 4625000178

M 39 x4.0 4625000179

M39x3.0 4625000180

25 W.TEC®QIME I



[ = | -
Mol =7 o MA] ww WURTH | INDUSTRY
M2 = (Insert tools) / & E2{|0|7{(Tang breaker)

W.TEC® QIAME TN - W.TEC® QIME FS -
Al =3 (Insertion tools) W H2)|0]7{(Tang breaker)

I'|f||'||T|" p 1 H'i |
..........

- I.',In }'I'i'l i'l't 1
qrpirlr rH {

7|A Al
M Zo| WAF OfO| &l =i M M Zo| OO &l
M3x0.5 46.00 5.50 4625000186 M 2x 0.4 M 2.2 x 0.45 4625000204
M4x07 48.00 7.00 4625000187 M 2.5 x 0.45 4625000205
M5x0.8 57.00 8.00 4625000188 M3x05 M3.5x0.6 100.0 4625000206
M6x1.0 62.00 10.00 4625000189 M4x0.7 100.0 4625000207
M7x1.0 72.00 11.00 4625000190 M5x0.8 100.0 4625000208
M8x1.25 72.00 13.00 4625000191 mgig).gs M7 %10 1000 4625000209
M10x1.0 77.00 17.00 4625000192 -
M8x1.25 MO 125
M10x1.5 82.00 17.00 4625000193 M8x1.0 x 100.0 4625000210
M9x1.0
M 8x0.75
M12x1.25 79.00 19.00 4625000194
M10x1.5 M11x15
M12x1.5 79.00 19.00 4625000195 M10x1.25 M11x1.25 100.0 4625000211
M10x1.0 M11x1.0
M12x1.75 $2.00 19.00 4625000196 " X
M12x1.75
M14x1.5 94.00 21.00 LRk M12x1.5 M12x1.0 100.0 4625000212
M14x2.0 94.00 21.00 4625000198 M12x1.25

W.TEC® QIME T -
F & T (Extraction tool)

M Ofo| e 'Hiy
M2-M 4 4625000199
M3-M10 4625000200

M11-M24 4625000201

M20-M 39 4625000202

M 38-M 65 4625000203

W.TEC®QIME I 26



Jla W ww WURTH | INDUSTRY

WTEC® AME T LIARM AIME = M ZSHS 0| LiArL ZRtol TA| Z0| S et 2| KMo = 2ite| =5 gL|Cf,
LEEHOZ BFE LI HEQ| X F F I|X[0l = M 2SS 2| 70%7} A& &Lt
LiARLE QIMEE ALESHH 0|2 et M| ZoHS 0| 2 &otA| 2 E =0 M Z=0] AHLIA SItetLCt

o Tl =
LiARLE QIMETE 245 7| E LEAROf HISH =88 = U= MZBHS 0| ZOFXIH, 0|21t #2[2 2™ st} 7HsSHo

B WTECe-QIME ZU O|H|ZA|

4@%\\
\

30%
B wTECC-QIME T HIZA|
20%
10% \
0% LEAFAE I X]
1 2 3 4 5 6
W.TEC®-QIME I O|H|ZA| W.TEC® Q2IME T H|HA|

W
oo

/)12
s
¥

M=HZ

27 W.TEC®QME I



Jla W ww WURTH | INDUSTRY

Load distribution (6t £41)
LHE LEARAO| QI AEHOIM WTEC® QIME TS MEstH MH ot =
20|} 2t I|X| £ 2} M| ZSHE0| 7 USHA| 2AEILICEH LEAFA QIMES
ZEE0|M HTHE LIARIIEX| X[ H | 515 ME S HEetL|Ch

U SH SO ME LEAR I ES| T A
I

I

S 8 70yEct 2/ Z0| o 37 HOlE 37|eLIc 0l2{3 SMT ATl 2 ALY HOE
o18 i ziarts 10| S4S10f LA SLKES) B 20| 720 stofA DRE|22 A71el 3 TS BRI
oLt

Thread friction torque and torsional stress (LIAIA OFE E3 91 H|E2! 23)
MU M| =t QAE|LIO|EA AH|QIZ|AZ WTEC® QIME 2 HE0]| 240|0f LIAMIIMEE 22 BH EX S X|L|H
O|2 olst 2 Ot EIZ LHOZ Mot DZE LIAMS EETLICE

Corrosion resistance (L2l
7|2 ATH(LAH|LIO|EA ARICIZ|IAZ/A2)E= 2|8 %%FQE olot nxtZ "IX|gtL|CH ME Al 2[H0| R &2

RE9 32 E LA QIMEE HIZ5H0] AL

ﬂJ?l
|.|-|
$0
i}
-
Il

Space and weight reduction (22t %! 2| H9f)
A= B2 MER2 CXIo M EaMo|H 37 e S XY 22501 7|2 Mo = M ELCE

WTEC®QIME T 210|0] LIAIAI QIME = HLE

2
rlo
N
ro
[m
1
o
2
rlo
R
1
fu
=
FU
i
A
10
nd
1
50
>
r
n

Cost reduction due to thread reinforcement (LtAFAH 22H0]] 2|8t H|2 HZ)
o LEARM XX S22 Qlot A2t 7tseiL|Ct.

< UHAIS 8410 D7kl 42| Ffelo] BRI ekLCt,

« LHOFE 0| R0t LIAMMO = L0 SFAMEILIC

W.TEC®IME 3L 28



0
HL

ww WURTH | INDUSTRY

W.TEC® QIME I 0]

HE Hg 25 Hel
AH[QIZ|A AEIAD
AISI 304 Z7]315°C
X5CrNi18-10 Et7] 425°C
HE HS:1.4301
AH|QIZ|A AEI A4
AlSI 316 Ti E7|315°C
X6CrNiMoTi17-12-2 £t7] 425°C
E H5:1.4571
ol 4l X750 xt o
NiCr15Fe7TiAl ;;: ?ggg
HE HS:2.4669 =
LIZ2& 90 =t o
NiCr20Co 18Ti g1 S00c
ME HS: 2.4632 =
HE
CuSné Z71250°C
CW452K £t7] 300°C
MZE HS:2.1020
] 85
THEEA L 2EA =2 LIjANOZ IIER T2 K|
o3 oM O20{| Mo A abX|
= os 5 OEO] =2 88 20fE flo =7t 22
serolEs =g o lZ 501 “A37 g "IN A E
38 Zo| 2% (BE Y
EREE PR Zo|7H 1,2l LiARM oI E Q| ZHUo|
Rm N/mm? LIMZE S20 &5 (N/mm?)
5.8/400 8.8/640 10.9/900
%|CH 150 2d 2.5d 2.5d
150 O| 4 £|CH 200 1.5d 2d 2d
200 O] Ak %|CHf 250 1.5d 1.5d 2d
250 0|4k %|Cf 300 1d 1.5d 1.5d
300 0|4t 400 O] 2t 1d 1d 1.5d
400 O] A 1d 1d 1.5d

29 W.TEC®QIME I




ww WURTH | INDUSTRY

<Hl

W.TEC® 2IME 3 M B (Forming Taps)of| cigt HE

100
e
< izl izl il =l =l
== 1 Il 1 1l 1l
I I I - I O I ¢
_.I_-_.._ RS =~ <r <r <r RS R R ol
OF OF & & & OF oF oF =
o I o I o 5
(0] = 5T T 3T T <r
will pal Pl R R Kl
Okl
& | B
o = B3
= g | %
€ = =
£ 2 | E
- P o
El g || el|ln|&8| 3| <e]| 9]¢
T S N N S A S S
ar I I — =l pal — — N <
o ]l
HO = =
o o
— —
IS IS t I IS IS IS t
£ £ £ £ £ £ = £ £
_|_-_ = = = < = < N = =
- = = = = = = — = =
70 o % o % m o Y = o
3 @ S o o i n S a
\% \% \% \% \ \% \% \
~O
N0 ul <l
— - o a
o - < [
0 no = ol
- y Ho ind] = ro ro
Rl | R g X i I o] ol
< Ul H N RN i o m_
= 7 - D i\ | 4 A w150
™ N0 ] - oK <] o) [=] [=] mu
od R0 U | wwr | Ty Iy v ER
0jo o1 ojo Llo T R0 S ol = Sl oll g S, o
Ki ~d K{ ~O K 1o [ <| K Kq <k o
m | ke | mm | =< o i K @ | F®

(E XX &)

1000

(Bt &5 m/min X 1000)

= n[1/min]

ES
=

(*E X )

T X IOX]|

—A
&

oe o232 [mm/min]

LIt

b

<]
=

S 8&0f w2t = |00

W.TEC®ME 3 30



W TEC®

210]0] LEAFM QIME

¥|2Eolf{AER|T2|0 R313]AL
Wouerth Industry Korea Ltd.

BAL E7|E QFME Al EIH HIjlAZ 291-25

I AR A A7 2t A SEVISE 614, 1616=
™%} 031-376-8512

mA:031-376-5982

H: sales@wuerth-industry.co.kr

HALO|E: www.wuerth-product.co.kr

ww WURTH | INDUSTRY




